



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАПОРІЗЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ  
ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «КОЗАЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ»  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

вул. Щаслива, 2, м. Запоріжжя, 69065, тел-факс (0612) 24-79-67,  
e-mail: zp.inter4@ukr.net, код ЄДРПОУ 20508841

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітню програму "Середня освіта (інформатика)"  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
за якою здійснюється підготовка в  
Запорізькому національному університеті**

Сьогодні інвестиції в освіту – це турбота про майбутнє держави, в якій поступово здійснюються цифрові трансформації. А підготовку молодого покоління до життя в умовах цифрової економіки здійснює вчитель інформатики, який є ключовою фігурою цифрових трансформацій в системі середньої освіти. Отже, реалізація ефективної системи навчання майбутніх вчителів інформатики наразі перетворилася на актуальне завдання для закладів вищої освіти.

Освітня програма підготовки бакалаврів предметної спеціальності "Середня освіта (інформатика)" включає необхідні складові та враховує вимоги роботодавців, зокрема закладів середньої освіти. Аналіз програми показує, що фахова підготовка майбутніх вчителів інформатики чітко орієнтована на оволодіння ключовими професійними компетентностями в умовах активної диференційованої за змістом діяльності.

Навчальні дисципліни та логіка їх розміщення в програмі відповідають реаліям сучасної середньої освіти, в умовах якої працюватимуть випускники. Доцільними є дисципліни, що знайомлять з особливостями інклюзивного освітнього середовища ("Основи інклюзивної освіти") та сприяють оволодінню сучасними засобами навчання ("Сучасні дидактичні засоби навчання"). Ми запропонували передбачити в освітній програмі підготовку до використання мультимедійних технологій, що дасть змогу орієнтувати студентів на застосування інтерактивної дошки, smart-технологій та хмарних сервісів. Розробники прийняли нашу пропозицію, включивши компетентність: здатність до використання мультимедійних технологій та інтегрування їх в освітнє середовище. Вважаємо, що це надає програмі завершеності, цілісності та орієнтації випускників на діяльність в умовах Нової української школи.

Вважаємо, що рецензована освітня програма "Середня освіта (інформатика)" сфокусована на набуття студентами ключових компетентностей вчителя інформатики, що відповідають запитам середньої освіти.

Директор



Оксана ГУБІНА